
Tepic, Nayarit; a 01 de Septiembre de 2023.

DIPUTADA ALBA CRISTAL ESPINOZA PENA.

PRESIDENTA DE LA COMISION DE GOBIERNO DEL

H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT.

PRESENTE.

Por este conducto aprovecho para saludarle y al mismo tiempo, con 

fundamento en los articulos 43, fraccion IV y 45, de la Constitucion Politica del 

Estado Libre y Soberano de Nayarit, me permito presentar el informe de actividades 

que contiene la memoria de mi trabajo como Diputada Local, correspondiente al 

segundo periodo de receso del segundo ano de ejercicio constitucional de la XXXIII 

legislatura.

Sin mas por el momento, quedo de usted.

ATENTAME

t
DIPUTADA JUANITA DEL CARMEN GONZALEZ CHAVEZ

C.c.p. Maestro Jose Ricardo Carrazco Mayorga, Secrerario General del H. Congreso del Estado de Nayarit.
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PRESENTACION

Con este cuarto informe del receso 

legislative concluimos con el segundo ano 

de ejercicio de esta historica XXXIII 

Legislatura. Como representante popular 

he enfrentado grandes retos en mi ejercicio, 

pero sin duda en mi trabajo en territorio, son 

mas las satisfacciones en cuanto a poner 

mi granito de arena para mejorar las 

condiciones de vida de las y los nayaritas.

En el periodo que se informa doy cuenta a las ciudadanas y a los ciudadanos de la 

continuacion de mi proyecto de “TURISMO RURAL”, que me ha llevado a diferentes 

rincones del estado promocionando y mostrar, desde mis redes sociales el 

patrimonio cultural y natural de nuestro Estado. Asimismo he tenido la oportunidad 

de asistir a eventos muy importantes tales como a la firma convenio del proceso de 

consulta a pueblos y comunidades indigenas que reafirma la vocacion democratica 

de esta XXXIII Legislatura y que promueve el orgullo que tenemos de nuestras

m

Respecto al trabajo de gestion social quiero agradecerel apoyo extraordinario de la 

“Congregacion Mariana Trinitaria”, asociacion con la que he trabajado en conjunto 

para traer multiples beneficios a todos los rincones de Nayarit en la forma de 

material subsidiado para el mejoramiento o construccion de viviendas, dicho trabajo 

defacilitacion ha generado que cientosdefamilias nayaritasmejoren sus condiciones 

de vida, en verdad digo, que sin esta sinergia mucha de mi actividad en cuanto a la 

gestion social, no seria posible.

Estoy segura que aim falta mucho por hacer. debemos seguir esforzandonos para 

que como legisladores la ciudadania se sienta mejor representada ante diversos 

entes de gobierno mediante acciones y gestiones.

DIPUTADA JUANITA DEL CARMEN GONZALEZ CHAVEZ



INFORME DEL SEGUNDO RECESO LEGISLATIVO DEL SEGUNDO ANO DE
EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA XXXIII LEGISLATURA DEL

CONGRESODEL ESTADO DE NAYARIT

DIPUTADA JUANITA DEL CARMEN GONZALEZ
CHAVEZ



20 DE MAYO

En mi tarea como gestora social y de la mano de la Congregacion Mariana Trinitaria 

y en coordinacion del Regidor Luis Miguel Medina, se entregaron 16 toneladas de 

cemento y mortero subsidiado en apoyo de Is familias de Santiago Ixcuintla.





24 DE MAYO

Acudi al evento de 72 aniversario del hotel Sierra de Alica, el mas antiguo de la 

capital nayarita, en donde tuvimos un recorrido dentro de las instalaciones mientras 

se nos relataba un poco de los antecedentes historicos del hotel y de Tepic. Sin 

duda fue una gran oportunidad de conocer un poco mas de la historia de nuestra 

ciudad.





25 DE MAYO

Tuve oportunidad de retomar la Ruta de Turismo rural y esta vez promover La 

cabana, en Ruga.



25 DE MAYO

Fui invitada a un desayuno con las mujeres de CEMUEEN, que prepararon un 

evento para mamas, sodas y amigas; estoy muy agradecida por su agradable 

recibimiento y tan amigable ambiente de armonia entre todas las presentes.
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26 DE MAYO

Las y los integrantes de la XXXI11 Legislatura estuvimos presentes y fuimos testigos 

de la entrega del colector sanitario del boulevard Luis Donaldo Colosio y calle 

Guadalajara, obra realizada por el Gobernador del Estado, el Dr. Miguel Angel 

Navarro Quintero, dicha obra tiene un alcance inigualable de beneficios para las y 

los habitantes de Tepic y tambien de parte del estado de Nayarit, reconozco el 

entusiasmo que se le pone al trabajo por parte de nuestro Gobernador y su equipo 

para mejorar Nayarit.





27 DE MAYO

Con la finalidad de seguir apoyando a Is familias nayaritas, en especlfico a las y los 

habitantes de Las Piedras, municipio de Compostela, a traves de la alianza de 

trabajo con la Congregacion Mariana Trinitaria y en un trabajo en conjunto con la 

Diputada Presidenta del Congreso del Estado de Nayarit, Alba Cristal Espinoza 

Pena, se entregaron Tinacos que derivan del programa de "Almacenamiento de 

Agua”.







27 DE MAYO

Como integrante de la Comision para el respeto y preservacion de la cultura de los 

Pueblos Originarios del Congreso del Estado, asisti a la primera firma de Convenio 

de Colaboracion en materia de proceso de consulta a pueblos y comunidades 

indigenas. En este dla historico, se conto con la presencia del Gobernador del 

Estado, el Dr. Miguel Angel Navarro Quintero quien dio un gran impulse para que 

esto fuera posible y la Diputada presidenta Alba Cristal Espinoza Pena, 

representando a la XXXIII legislatura. Con ello el Congreso y el Gobierno del Estado 

dejaron patente que son aliados de los pueblos originarios. Nuestras raices nos 

enorgullecen.







28 DE MAYO
Como promotora de la Charreria estuve presente en la charreada de San Pedro 

Lagunillas.



29 DE MAYO

Continue con mi recorrido de TURISMO RURAL, esta vez en “La Tovara”, en el 

municipio de San Bias. No cabe duda que nuestro estado tiene un impresionante 

patrimonio natural.





30 DE MAYO

En las instalaciones del Congreso del Estado de Nayarit, las diputadas y los 

diputados del Congreso del Estado de Nayarit, acompanados por el Dr. Miguel 

Angel Navarro Quintero, Gobernador Constitucional del Estado de Nayarit, 

escuchamos y atendimos las demandas de ciudadanas y ciudadanos de varias 

colonias de Tepic.



30 DE MAYO

Estuve en la Decima zona naval de San Bias, dando mi granito de arena llevando a 

donar andaderas, sillas, despensa y medicamentos para que administren ese apoyo 

a quienes siempre estan al pendiente de la comunidad en todo momento, y lo 

ofrezcan a quien mas lo necesita.









01 DE JUNIO

Presente un video de mi proyecto NAYARIT RURAL, en el cual hablo sobre la ruta 

del cafe en Nayarit, en el cual se muestra mi recorrido en las cumbres de Huicicila, 

municipio de Compostela; en dicha ruta vivimos grandes experiencias, sabores, 

aromas y se apoya a los productores de la region con marcas de cafe tales como 

Cafe Nayar, Cafe Huicora, Cafe Flor de Huicicila y Real Vizcarra Cafe.







01 DE JUNIO

Estuve presente en el Puerto de San Bias, en la conmemoracion del dla de la Marina 

Armada de Mexico, un dia importante para honrar y reconocer la labor de los 

marinos mexicanos quienes cuidan nuestras costas y mares nacionales 

garantizando la seguridad de nuestro pais.





01 DE JUNIO

Tuve la oportunidad de estar presente en el Festival del Ostion en Aticama, 

municipio de San Bias, a lado de mis companeras de la XXXIII Legislatura Nataly 

Tiscareno y Maria Belen Munoz Barajas.



3 DE JUNIO

Como promotora de la Charrena en nuestro Estado, acudi al Campeonato estatal 

Charro.



6 DE JUNIO

En mi labor de gestion social y con el extraordinario apoyo de la Congregacion 

Mariana Trinitaria, hicimos entrega de Tinacos para familias de Santiago Ixcuintla 

en Coordinacion con el Regidor Luis Miguel Medina.



6 DE JUNIO

Siguiendo con mi proyecto para promocionar el TURISMO RURAL en Nayarit, fui a 

Atonalisco, Municipio de Tepic.





6 DE JUNIO

En Atonalisco, municipio de Tepic, visite a productores de Mango.



7 Y 8 DE JUNIO

En mi mi recorrido para impulsar el TURISMO RURAL, llegue a Santa Isabel y Las 

Tinajas y al dia siguiente de visita de promocion turistica, visite Tetitlan en el 

municipio de Ahuacatlan; no cabe duda que tenemos un gran patrimonio natural en 

las zonas rurales de nuestro Estado.







10 DE JUNIO

Entregamos despensas para apoyar la convocatoria del seminario de Tepic, para 

que estas sean llevadas a quien mas lo necesita.





11 DE JUNIO

En mis tareas de Gestion Social, tuve la oportunidad de donar un baston y seis 

andadera en la colonia Heriberto Casas en la Ciudad de Tepic.



12 DE JUNIO

En mi tarea de Gestion Social, tuve la oportunidad de donar una silla de ruedas a 

Anita, de la Colonia H. Casas, una trabajadora incansable en beneficio de la 

sociedad y que requirio de este apoyo.



23 DE JUNIO

Como promotora de la Charrerla en Nayarit tuve la oportunidad de participar en un 

event© charro en el dfa de San Juan.
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6 DE JULIO

Acudl al desayuno empresarial de la Asociacion Mexicana de Mujeres 

Empresarias A.C. Capltulo Nayarit por invitacion de su presidenta Irene Partida 

Camacho, en donde se informo sobre el Programa Nacional AMEXME 

Emprendedoras y AMEXME exporta; asimismo se conto con la presencia del 

Secretario de Economia Jesus Perez Lopez, quien compartio acciones y 

programas de desarrollo economico en Nayarit para fortalecer la economia y la 

M.V.Z. Susana Casas presento la ponencia “Sustentabilidad”.





11 DE JULIO
En mis tareas de gestion social, tuve la oportunidad de apoyar a un centre de 

rehabilitacion con un boiler nuevo automatico, asi como medicamentos y ropa.



12 DE JULIO

Me di a la tarea durante algunos meses de recolectar tapitas y promovl entre mis 

amistades juntarlas para una buena obra que es ayudar a las y los nines con cancer.

14 DE JULIO

Asisti a una reunion de egresados de la Universidad Autonoma de Guadalajara para 

escuchar problematicas y atender gestiones, me dio mucho gusto saludara grandes 

profesionistas de una institucion que quiero mucho por haberme permitido el paso 

dentro de sus aulas en mis estudios de posgrado.



15 DE JULIO

Tuve la oportunidad de visitar a mis amigas y amigos de la colonia el Faisan en 

Tepic, a quienes les lleve con mucho gusto una imagen de la virgen de Guadalupe 

que me habian pedido; como servidora publica siempre he atendido lo dispuesto al 

estado laico, pero tambien me gusta realizar acciones que fortalezcan la unidad 

comunitaria en nuestras colonias.



15 Y16 DE JULIO
En mi funcion como servidora publica siempre he respetado el estado laico, pero 

tambien soy una persona de fe y siempre me gusta apoyar el desarrollo comunitario, 
por lo que apoye en la organizacion de la Loteria en los festejos de la Virgen del 
Carmen en la zona centre de Tepic, lugar en la cual creci.



17 DE JULIO

Como gestora social y en alianza con la Congregacion Mariana Trinitaria y en 

coordinacion con los regidores Felipe Benitez y Juan Antonio Hernandez, se 

entregaron tinacos subsidiados en el municipio de Ahuacatlan.



24 DE JULIO A 04 DE AGOSTO

Tuve la oportunidad de participar como maestra en el Curso de Verano de Charrerla 

para ninas y nines y as! seguir fomentando entre la ninez, el deporte nacional.



30 DE JULIO

Estuve presente en el “CROQUETON” en Tepic, evento promovido por mi amiga, la 

Diputada Alba Cristal Espinoza Pena, Presidenta del Congreso del Estado de 

Nayarit, en donde se hizo conciencia para erradicar el maltrato animal en nuestra 

sociedad y procurar el respeto a los animales, especialmente a los que nos 

acompanan en nuestros hogares, como lo son los perros.



2 y 30 DE JULIO

Como impulsora del deporte nacional, la charreria, estuve presente en 

los campeonatos estatales de Escaramuzas.



31 DE JULIO

Continue con mi trabajo como gestora social en favor de la ciudadania, en este caso 

apoyando con un baston para facilitar la movilidad y medicamentos para la mama 

de una amiga de Acaponeta.



5 DE AGOSTO

Tuve la oportunidad de estar presente en la famosa “Callejoneada” en el municipio

de Jala.





11 DE AGOSTO

Fui invitada a la expo ganadera del municipio de Xalisco, para ml siempre ha sido 

importante estar cerca de los ganaderos de Nayarit y escuchar sus necesidades y 

demandas.



15DE AGOSTO

Tuve la oportunidad de acudir a la feria del elote en el municipio de Jala.





ACTIVIDAD PERMANENTE

Durante mi etapa como Diputada he tenido el gusto de coordinarme con mi amiga 

Celina Guzman, quien me pidio hacer sinergia para dar meriendas a personas que 

se encuentran en la espera de atencion medica en el hospital general de Tepic. Sin 

duda alguna mi amiga Celina es una gran mujer y con un enorme corazon.





ACTIVIDAD PERMANENTE

Tuve la oportunidad de tener reuniones con diferentes personas en las colonias, con 

liderazgos comunitarios, integrantes de la sociedad civil organizada, empresarios, 

lideres sociales y politicos, todo lo anterior con la finalidad de conocer de cerca las 

necesidades de la poblacion en diversos rubros de la vida publica y privada de 

nuestro estado, asi como continuar con el trabajo en el desarrollo proyectos de 

acuerdo e iniciativas de ley y decreto para poder presentarlas al inicio del siguiente 

periodo legislative.

JUANITA GONZALEZ
T-i-------------  ttn/TADA-----------------
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ItNFORME DEL SEGUNDO RECESO DEL SEGUNDO ANO DE EJERCICIO
LEGISLATIVO

H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT

CONTACTO
CORREO

dip.juanitagonzalez@gmail.com

TELEFONO DE OFICINA 

311-215-2500

Extension 214

REDES SOCIALES

JUANITA GONZALEZ DIPUTADA
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